
Práctica 6, Previsiones de empresa
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Previsión mensual ENERO FEBRERO MARZO ABRIL MAYO JUNIO TOTAL SEMESTRE

VENTAS MES 36.000   39.600        43.560        47.916        52.708        57.978        277.762 €

COSTES FABRICACIÓN 21.600        23.760        26.136        28.750        31.625        34.787        166.657 €

MARGEN BRUTO 14.400        15.840        17.424        19.166        21.083        23.191        111.105 €

GASTOS FIJOS 4.000     4.200          4.410          4.631          4.862          5.105          27.208 €

BENEFICIO BRUTO 10.400        11.640        13.014        14.536        16.221        18.086        83.897 €

IMPUESTOS 5.760          6.336          6.970          7.667          8.433          9.277          44.442 €

BENEFICIO NETO 4.640          5.304          6.044          6.869          7.788          8.810          39.455 €

Todas las celdas que están en blanco, son celdas calculadas, o sea con 
fórmula, sin embargo las celdas grises que están en la columna de Enero, 
son números (No fórmulas), y a partir de estos dos datos, se calcula el resto 
de la tabla, o sea que todas las fórmulas parten de estos dos números.

Ventas de Enero = 36000 (con un incremento mensual del 10%).
Gastos fijos de Enero = 4000 (con un incremento mensual del 5 %).
COSTES DE FABRICACIÓN = 60% de las ventas.
MARGEN BRUTO = (VENTAS) – (COSTES FABRICACIÓN).
BENEFICIO BRUTO = (MARGEN BRUTO) – (GASTOS FIJOS).
IMPUESTOS = 16% de las ventas.
BENEFICIO NETO = (BENEFICIO BRUTO) – (IMPUESTOS).
TOTAL_SEMESTRE = Suma de ENERO a JUNIO.


